

## 邻里活动、社区公益、环保建设…… 如意湖变成一个大大的“温暖社区”

### 巧做纸伞心相印 天时亲子创意拼



本报讯 为促进辖区居民亲子沟通,进一步完善家庭教育,丰富青少年的课外活动,12月4日,如意湖办事处天时路社区开展了一场别开生面的“巧做纸伞心相印 天时亲子创意拼”亲子绘画活动,吸引10组热衷于绘画的小朋友及家长参加。

活动伊始,社区工作人员带领大家进行“心愿猜猜”热身游戏,迅速活跃了气氛,拉近了几组家庭之间的距离。接着,工作人员宣布活动规则,要求家长

们在孩子完成半扇伞绘后,根据现有的图案猜想孩子的意向来画出另一半,其间孩子和家长不能给予相互提示。在志愿者老师的指导下,孩子们纷纷拿起画笔,端坐在桌边,经过全神贯注的构思,勾勒出心中的图案。

接过孩子们的创意作品后,家长们也下了很大的功夫,不一会儿,一把把“爱的保护伞”就呈现在大家眼前。看着由父母精心润色过的作品,孩子们还没等伞上的颜料干透,就开心地拿起来

相互展示。

“平时忙于工作,没有过多的时间陪伴孩子,刚才画画时也是猜想了半天才画出来的。”秦妈妈笑着说。这次活动不仅让孩子和家长度过了一个快乐而有意义的下午,在创作的世界里找到了动手绘画乐趣,也进一步增进了父母对孩子的了解和认识,促进了家庭关系的和谐发展。

记者 王明阳

通讯员 赵枞聪 文/图

### 秀女性魅力 展时代风采



本报讯 追求美丽是女人的天性,为了让辖区女性居民充分了解自己独有的美丽,近日,如意湖办事处如意东路社区联合如意湖家庭教育学校开展“秀女性魅力,展时代风采”专题互动讲座,吸引了辖区广大爱美女性前来参与。

讲座开始,大家怀着期待的心情

迎接本次讲座的主讲人琳芳老师。人们常说女人的衣柜永远都缺一件衣服,如何通过服饰的搭配来展现自己的气质便成为她们的困惑。老师通过列举生活中的例子,生动形象地为大家讲解不同场合、不同季节适合不同体型的穿衣指南。在老师的引导下,大家勇敢地说出自己身上的不完美,理性看待自己的小缺陷,重新认识更加丰富、饱满、立体的自己,从而做到逐渐理解身边人的不足。

在互动与分享中讲座接近了尾声,大家纷纷表示受益良多,不仅学会了穿衣搭配的生活妙招,也在自我剖析和彼此分享中学会怀着感恩之心对待生活中的点滴。

记者 王明阳

通讯员 彭洁 文/图

### 社区门口学外语 和外教一起看世界



孩子们一听说是外国老师来教他们学英语,害羞、激动、新奇感涌上心头。外教老师通过简单的英语儿歌教唱、小游戏互动,瞬间拉近了和孩子们的距离。在英语单词教学环节,老师用生动形象的肢体语言和情景游戏,引导孩子们集中注意力,并用孩子们现有词汇量可以领会的语句逐一与孩子们进行交流。同时,挖掘语言深度,教会大家如何在相同语境下置换不同的单词丰满整个句子。

本报讯 为提高辖区青少年的英语学习兴趣,开阔视野,锻炼胆识,近日,如意湖办事处绿地社区党支部联合沃尔姆美国想象力英语教育机构开展“一起学外语,走向全世界”英语公益体验课活动。

体验课的开展,孩子们不仅学会了纯正的美式英语发音,也在游戏和互动中激发了自己的学习兴趣,敢于开口、敢于表达,家长们也纷纷为社区的英语兴趣课点赞。

记者 王明阳 通讯员 李冲 文/图

### 旧盒子的新“旅行” 绿色生活从我做起



本报讯 如今网络购物量日益增大,家中难免会有许多快递盒子堆积,这些废旧的盒子整理起来比较费事,一般都会被直接扔掉,这样不仅浪费资源,也加大了垃圾清理的成本。近日,联盟新城社区党群服务中心联合众意路小学开展“废盒子,巧手工”活动,让这些废旧的盒子通过孩子们灵巧的双手,开始一段新的“旅行”。

现场孩子们热情高涨,在老师一声“开始”下,拿出从自己家里带来的大

大小的旧纸盒与剪裁工具,“磨刀霍霍”向纸盒开始了各自的手工创作。

裁剪、粘贴、上色,经过一个多小时的创作,每个小组的作品已经大致完成。“老师,我们组做的是一个三层小洋楼,上面可以养宠物,抬头就可以看见蓝天白云。”“我们组做的是一个机器人,它的后背上安装的有发射器,可以射击坏人。”……每组的成员代表上台将自己的作品介绍给大家,纯真质朴的描述更加凸显出孩子们的天真烂漫。

此次活动的顺利举行,不仅锻炼了孩子们的创造力和想象力,增强了他们之间团结协作的能力,同时也向他们倡导绿色生活的环保理念,增强资源的回收利用率。让孩子们明白,我们周围一些看似废旧的物品,换个角度对待,就可以变废为宝,让它有一段新的“旅行”。

记者 王明阳 通讯员 王洁茹 文/图

### 义诊义剪助老行 冬日温暖你我心



本报讯 为切实增强辖区居民的自我保健意识,更好地了解自身健康状况,将便民服务送到居民身边,近日,如意湖办事处绿城百合社区联合颐和医院及标榜美容美发学院开展“义诊义剪 情暖社区”志愿服务活动。

“医生,我的血压正常吗?”“有一

点偏高,平时记得少吃点肥肉,多吃一些青菜。”活动现场,医务志愿者耐心仔细地为他们测量血压、血糖,还细致地解答他们咨询的问题,从饮食、运动、用药等注意事项给予了合理、科学的建议。此外,本次义诊还有内科、口腔科、眼科等专家坐诊,居民可以就自己的健康情况进行现场咨询。另一边,理发志愿者为辖区的老人及行动不便者提供免费理发服务,理完发后的老人们一个个清清爽爽、精神百倍,都夸理发的小伙子手艺不错,剪得又干净又利索。

本次志愿服务活动进行得十分顺利,让居民在家门口就可以免费理发、看病,受到居民一致好评。

记者 王明阳

通讯员 刘学馨 文/图